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調査概要

クリスマスの食事についてのアンケート

２０２４年１２月２６日～２０２５年１月８日

9２４人

1. クリスマスケーキを食べた日は12月24日が最も多く60.3％。

2. クリスマスの料理で最も多く食べられたのはローストチキン。

2024年12月

公開調査

Q．今年のクリスマスに関して、何かエピソードがあれば教えて下さい。【自由回答から】

50代
女性

50代
男性

60代
女性

クリスマス限定のケーキを
食べた。ケーキ店は初め
てだったがおいしかった。

今年は食べたいクリスマス
ケーキが多すぎて毎日違う
お店のケーキを食べた。

コンビニ各社チキンを発売
していて食べ比べをして面
白かったです。

Q．クリスマスケーキはいつ食べましたか。
（クリスマスケーキを食べた人N=390）

Q．クリスマスに何を食べましたか(メインディッシュ編）
（クリスマスらしい料理を食べた人N=326）

＜調査項目＞

Qクリスマスケーキを食べましたか

Qクリスマスらしい料理を食べましたか

Qクリスマスケーキはいつ食べましたか。

Qクリスマスケーキは購入したものですか。

4.6

11.8

7.7

60.3

32.6

4.1

12月21日（土）以前

12月22日（日）

12月23日（月）

12月24日（火）

12月25日（水）

12月26日（木）以降

54.9

41.1

24.8

17.2

14.7

11.0

5.8

3.1

3.1

ローストチキン

鶏のから揚げ・フライドチキン

ピザ

ローストビーフ

お寿司

パスタ

パエリア

ミートローフ

チーズフォンデュ

Q．クリスマスに何を食べましたか(サイドメニュー編）
（クリスマスらしい料理を食べた人N=326）

23.6

16.6

12.3

3.1

スープ（シチューやミネストローネ）

生ハム

サーモン・スモークサーモン

パテ

Qクリスマスケーキはどこで購入したものですか。

Qクリスマスケーキを選ぶときに重視するポイントは何ですか。

Qクリスマスらしい料理では何を食べましたか。

Qクリスマスに食べた料理はどのように用意しましたか。

42.2

35.3

57.8

64.7

クリスマスケーキを食べた

クリスマスらしい料理を食べた

はい いいえ

Q．クリスマスケーキを食べましたか。／クリスマスらしい
料理を食べましたか。（N=924）
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